

KLUB CHOVATELŮ A PŘÍZNIVCŮ FRETEK

FRETKA JE ŠELMA, NIKOLI HLODAVEC !!

S rostoucí oblibou chovu fretek se množí také případy fretek držených v podmínkách pro ně nevhodných. Tento stručný manuál by Vám měl pomoci vyhnout se nejčastějším chybám zjišťovaným v prodejnách zvířat jak chovateli, tak inspektory Krajské veterinární správy.

➤ Přebírejte zvířata od chovatelů až **po odstavu, tj. minimálně v 6., raději ale 8. týdnu** života. Mláďata fretek, pokud jim skutečně je 6 týdnů, mají vždy otevřené oči, do týdne začnou přezubovat (v 7. týdnu mají dvojce špičáky, v 8. dvojce trháky), samostatně přijímají tuhou stravu. Minimální váha by se měla pohybovat okolo 250–300g.

POZOR! Někteří „chovatelé“ vydávají za odstavená i mladší frečata, ačkoli i pouhý transport mláďat savců před odstavem je porušením Zákona na ochranu zvířat proti týrání! Nepřijímejte také k prodeji zvířata s odstraněnými pachovými žlázami – tento zákrok je dle zákona týráním zvířat.

➤ Držení je vhodné pouze **v kleci nebo voliére** (přiměřený rozměr klece je 1 x 0,5 x 0,5m). Klec je třeba umístit ve stínu a mimo průvan, fretky jsou velmi citlivé vůči virózám. Nezbytné **vybavení klece** tvoří záchůdek s kočkolitem, napáječka a pelíšek, případně hračka (vhodný je míček z tvrdého plastu s rolničkou).

POZOR! Není vhodné ubytování v teráriu (hrozí přehřátí organismu, které ve vážných případech může vést k uhynutí zvířete). Nevhodná je také podestýlka z pilin či sena (hrozí záněty očí, dýchacího ústrojí a napadení parazity). Pokud použijete ke krátkodobému držení podestýlku z hoblin, pravidelně kontrolujte oči a dýchání zvířat a kupující výslovně upozorněte, že hobliny nejsou pro dlouhodobé držení fretek vhodné.

➤ **Vhodnou stravou** jsou fretčí granule (např. Vitakraft, ANF, Sluis, Totally Ferret, Ferret Complete), popř. kvalitní granule pro kořata (např. Acana, Hills). Nutný je **stálý přístup k čisté vodě** a ke krmivu.

POZOR! Zcela nevhodné je krmivo pro psy nebo dokonce hlodavce!!!

Mnoho spokojených zákazníků přeje Klub chovatelů a příznivců fretek

www.fretka.cz, fretka@fretka.cz

Registrace provedena 18.7.2002 Ministerstvem vnitra ČR pod č. j. VS/1-1/50 805/02-R

Sídlo: Hrusická 2520/16 , 141 00 Praha 4 IČ: 26599473, DIČ CZ26599473

č.ú.: 83268319/0800 Česká spořitelna, a.s. pobočka Praha 4, Nuselská 1

www.fretka.cz e-mail: fretka@fretka.cz tel. 775 753 030